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2 numaraya kayıtlı olarak koşan SANAY isimli atın aprantisi  Fırat ARSLAN, son düzlükte usulsüz (3 kez atın boynuna ve koluna) 

kamçı kullanması sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihten 4 (dört) gün sonra 28.06.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün 

süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numaraya kayıtlı YALVAÇHAN isimli at start makinesine geç giriş yapması ve suçunun tekerrür etmesinden dolayı At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9.maddesinin (j) bendi uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü 

Osman GÜNDOĞDİ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine geç giriş yapıp startın gecikmesine sebebiyet verdiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan DARK PHOENIX isimli atın jokeyi Gökhan GÖKÇE, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmesi 

sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı TOROS isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin  9.maddesinin (j) bendi 

uyarınca 15 (on beş) güne kadar süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmış ayrıca antrenörü Metin TEKDOĞAN, atını yeteri kadar 

eğitemediğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendi isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı FIRE OF WORLD isimli atın antrenörü Abdullah KIZILYAMAÇ’ ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde koşu 

neticesini protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan FULL THROTTLE isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

dışındaki atlara faul yapmak suretiyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SOZOPOL isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, son düzlükte yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden 

dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 ( iki ) 

gün sonra 26.06.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir.  Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan MAKAMBO isimli atın jokeyi Gökhan KOCAKAYA, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ALKANDROS isimli atın jokeyi Sadettin BOYRAZ, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

4 numaraya kayıtlı olarak koşan RED TORNADO isimli atın jokeyi Ayhan KURŞUN, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan SALAZAR isimli atın jokeyi Metin HAMEDİ, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GÜLOŞ isimli atın jokeyi Umut BARLIK, son viraj dönülürken usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

içindeki ve dışındaki atlara faul yapmak suretiyle yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma 

tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 

sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri 

uyarınca 7 (yedi) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı olarak koşan BARIŞIN GÜCÜ isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, karşı düzlükte usulsüz kulvar değişikliği yaparak 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile 

ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2  (iki) gün sonra 26.06.2020 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. 

fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan KAYAMİTHAT isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MAHMUDŞAH isimli atın aprantisi Selçuk AKBULAT, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

20 numaraya kayıtlı olarak koşan TURBOŞAHI isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan NİĞBOLU isimli atın antrenörü Haci ALTUNBAŞ, atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesine 

geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı komiserler kuruluna çağırılarak savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup,  kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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